

Технологічна картка
підготовки та проведення міжрегіонального методичного заходу
«Діалог, що продовжується: популяризація та поширення ідей
В. О. Сухомлинського в освітньому просторі»

Складові заходу	Види діяльності	(Місце розміщення)
Мета	<p>Організація та проведення у рамках серпневої педагогічної конференції у серпні 2018 року заходів, присвячених відзначенню 100-річчя великого педагога-земляка В. О. Сухомлинського, сприяння самоосвіті та саморозвиткові педагогів, залучення педагогів регіону (районні методичні кабінети м. Олександрія, м. Світловодськ та Олександрійського, Світловодського, Онуфріївського районів) до представлення досвіду роботи з даного напрямку, втілення ідей Василя Олександровича у сучасному освітньому просторі, обмін досвідом роботи, впровадження нових педагогічних ідей та методичних знахідок.</p>	http://onufriivka-rmk.kr.sch.in.ua/
Основні завдання	<p>Популяризація кращих здобутків та інноваційних напрацювань педагогічних працівників з визначеного напрямку; пошук ефективних шляхів удосконалення навально-виховного процесу; висвітлення серед громадськості здобутків освітянських надбань; підвищення інтересу до освітянських проблем, якості навчально-виховного процесу та його науково-методичного забезпечення; стимулювання творчого пошуку педагогічних працівників; створення банку даних та каталогу досягнень педагогів.</p>	http://onufriivka-rmk.kr.sch.in.ua/
Учасники	<p>Науково-методичний центр м. Олександрія, районні методичні кабінети відділів освіти, педагоги м. Світловодськ і Олександрійського, Світловодського, Онуфріївського районів, запрошені гості та зацікавлені особи</p>	
Місце проведення	<p>Педагогічно-меморіальний музей Василя Сухомлинського, НВК «Павлиська загальноосвітня школа I – III ступенів – ліцей ім. В. О. Сухомлинського» та ін. освітні заклади району</p>	
Дата проведення	серпень 2018 року	

Етапи проведення	Види діяльності	Засоби та інструментарій реалізації	
1. Організаційний етап	Вивчення нормативної документації обласного рівня з даного напрямку роботи	Розробка нормативної документації районного рівня з даного напрямку роботи	http://onufriivka-rmk.kr.sch.in.ua/
Визначення та формулювання теми, відбір учасників	Проведення організаційних семінарів, бесід з педагогами щодо визначення напрямів роботи у серпні 2018 року	Узагальнення результатів	http://onufriivka-rmk.kr.sch.in.ua/
Науково-теоретичне обґрунтування проблеми заходу	Створення районної координаційної ради з питань підготовки та відзначення 100-річчя В. О. Сухомлинського; розгляд питань на засіданнях методичної ради, семінарах РМО, постійно-діючих семінарах	Засідання районної координаційної ради, методичної ради, семінарів РМО, постійно-діючих семінарів	http://onufriivka-rmk.kr.sch.in.ua/
2. Підготовчий етап			
Організаційно-методичне та науково-методичне забезпечення підготовки заходу	Проведення навчальних семінарів. Розробка інформаційного листа (технологічної картки з підготовки та проведення міжрегіонального методичного заходу) для проведення заходу.	Умови участі у роботі міжрегіонального методичного заходу, вимоги до матеріалів, реєстраційна картка учасника, розроблені координаційною радою.	http://onufriivka-rmk.kr.sch.in.ua/
Підготування наказу, листів про проведення заходу	Підготовка наказу відділу освіти Онуфріївської РДА від 21 грудня 2016 року №372 «Про створення координаційної ради з підготовки та відзначення у 2018 році 100-річчя з дня народження В. О. Сухомлинського; наказу від 18 квітня 2018 року №122 «Про організацію та проведення заходів в рамках обласного педагогічного марафону В.О.Сухомлинського»	Підготовка наказу відділу освіти Онуфріївської РДА від 21 грудня 2016 року №372 «Про створення координаційної ради з підготовки та відзначення у 2018 році 100-річчя з дня народження В. О. Сухомлинського; наказу від 18 квітня 2018 року №122 «Про організацію та проведення заходів в рамках обласного педагогічного марафону В.О.Сухомлинського»	http://onufriivka-rmk.kr.sch.in.ua/

Підготовка програми та сценарію проведення заходу	Забезпечення умов для реалізації програми заходу: розгляд заявок; відбір складу учасників, підготовка матеріально-технічної бази для проведення заходу, розміщення матеріалів на сайті РМК.	http://onufriivka-rmk.kr.sch.in.ua/	http://onufriivka-rmk.kr.sch.in.ua/
3. Основний етап			
Проведення заходу	Реалізація проведення заходу: демонстрація напрацьованих педагогічних ідей	Розробка сценарію заходу в рамках серпневої конференції 2018 року	http://onufriivka-rmk.kr.sch.in.ua/
4. Завершальний етап			
Аналіз та узагальнення	Підбиття підсумків роботи міжрегіонального методичного заходу	http://onufriivka-rmk.kr.sch.in.ua/	http://onufriivka-rmk.kr.sch.in.ua/
Результат	Матеріали учасників заносяться до районної медіа теки педагогічних здобутків освітян району. Організація методичних форм роботи з метою популяризації досвіду	http://onufriivka-rmk.kr.sch.in.ua/	http://onufriivka-rmk.kr.sch.in.ua/
Етап упровадження (популяризація)	Трансформація інноваційних технологій у практику діяльності навчальних закладів	Презентувати матеріали учасників міжрегіонального методичного заходу	http://onufriivka-rmk.kr.sch.in.ua/